



## Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók 47. hét

2012 november 23. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A 47. hét filmbemutatói közül, most a Felh?atlasz (Cloud Atlas) cím? új Tom Hanks mozit ajánlom a megtisztelt? figyelmükbe. A film felfedi el?ttünk, hogyan módosítják a másik életét az egymástól független emberek tettei és azok következményei a múltból kiindulva a jelenen át egészen a jövőig. Jó szórakozást!



**Felh?atlasz (Cloud Atlas)**

A film felfedi el?ttünk, hogyan módosítják a másik életét az egymástól független emberek tettei és azok következményei a múltból kiindulva a jelenen át egészen a jövőig. Akció, titkok és románc, egy lélek, amely gyilkosból h?ssé fejlődik és egyetlen kedves... [\(folytatás és további információk a filmr?l. + trailer \(filmbemutató\)...](#)



**Az Argo-akció (Argo)**

Az iráni forradalom idején a lázadók túszul ejtik az USA teheráni nagykövetségén dolgozó diplomatákat. Hat amerikaiak viszont sikerül elrejt?znie a lázongók el?l. Búvóhelyük a kanadai nagykövetség. Tudják jól, hogy hamar rájuk találnak, de a ment?akció... [\(folytatás és további információk a filmr?l. + trailer \(filmbemutató\)...](#)



**Szex, hazugság, vészhelyzet (La clinique de l'amour!)**

A Marchal klinika családi vállalkozás, melyet David Marchal és két fia, John és Michael irányítanak. Ezen a helyen az ápolók örülnek, ha beteg érkezik, bunkósbottal érzéstelenítenek, és lazán kezelik azokat a helyzeteket is, amikor egy m?tét során... [\(folytatás és további információk a filmr?l. + trailer \(filmbemutató\)...](#)



**Ahol a hullámok születnek (Chasing Mavericks)**

A 15 éves Jay Moriarty tehetséges szörfös. Elhatározza, hogy megküzd a Mavericks hullámaival. Ez nem kis feladat, szinte lehetetlen. De akad segítsége, a helyi szörflegenda, Frosty Hesson személyében. A kit?zött cél teljesítése közben egyre közelebbi... [\(folytatás és további információk a filmr?l. + trailer \(filmbemutató\)...](#)



**Egy veszedelmes viszony (En kongelig affære)**

A király európai körútjának idejére magához hívátja Altona város helyi orvosát, hogy tartson vele. A király megbízik az orvosban, bár jobban tette volna, ha ezt nem teszi meg, hiszen a férfi és a királyné igen csak közel kerülnek egymáshoz. [\(folytatás és további információk a filmr?l...\)](#)

**Play. gyerekjáték? (Play)**

12 és 14 év közötti fekete fiatalok sorozatosan fosztják ki a plazákban lézeng? jómódú, náluk pár évvel fiatalabb svéd gyerekeket. Azt állítják, hogy a srácok egyike ellopta barátjuk vagy kisöccsük telefonját, végül ráveszik ?ket, hogy velük menjenek... [\(folytatás és további információk a filmr?l...\)](#)



filmkatalógus

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

---

**Ajánló**